

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от 15 ИЮЛ 1950

Москва

Газета №

По следам наших материалов

„За **Большевистскую самокритику**“

Коллегия Управления по делам искусств при Совете Министров Киргизской ССР совместно с активом работников искусств республики обсудила напечатанную в № 26 «Советского искусства» перловую статью «За большевистскую самокритику». Признано, что в статье правильно указывалось на недостатки в работе Киргизского театра оперы и балета, Киргизского драматического театра и Киргизской филармонии. Коллегия признала также, что Управление по делам искусств оказывало недостаточную помощь учреждениям искусств, слабо контролировало их деятельность.

Принято решение, в котором намечены мероприятия по улучшению работы учреждений искусств Киргизской ССР. Сейчас для Киргизско-

го театра оперы и балета пишется пять опер и балетов: «Токтогул», «Мазар», «В труде», «Сады цветут» и «На берегах Иссык-Куля». Три из них будут закончены и переданы для постановки в текущем году. Проводится республиканский конкурс на лучшую пьесу.

Управление по делам искусств, руководители театров и филармонии приняли меры к усилению контроля за своевременным выполнением производственных и финансовых планов. Руководителям театров, музыкальных коллективов и концертных бригад, направленных на летние гастроли в различные города Киргизии и другие республики, предложено обеспечить показ зрителям идейно и художественно полноценных спектаклей и концертов.

Управление по делам искусств